

№ 45 24.12.2020  
сакс груп

Голові Рівненської обласної ради  
Андрію КАРАУШУ

Інформація

про реалізацію заходів розпорядження голови облдержадміністрації від 16 грудня 2020 № 776 «Про Обласну програму підтримки молоді на 2021-2025 роки», зі змінами та затверджені рішенням Рівненської обласної ради 24.12.2020 № 45, зі змінами.

№	Набачування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
1. Створення умов для поєднання участі молоді у суспільному житті					
1.	Проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних філмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на підвищення рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді з використанням нових інструментів участі у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	Центральними органами влади не проводились заходи з питань реалізації молодіжної політики, на які були б запрошені представники Рівненської області.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	З 21 по 28 серпня 2022 року на території Рівненської області проведений захід «Програма «Психологічної адаптації дітей під час війни». З 16 по 18 вересня 2022 року – захід «Фестиваль водного туризму». Впродовж жовтня-грудня 2022 року на території Рівненської області проводились заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» постанією для п'яти груп молоді. З 10 по 12 грудня 2022 року на території Рівненської області захід «Молодіжна акція «З вірою в перемогу!». 15 грудня 2022 року відбувся захід «Молодіжний форум «Війна та молоддь».	Виконано	Продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний 10-54/01  
10.01 2023 р.

3.	Вкласти підтримку у проведення обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-масових, спортивних, інформаційно-просвітницьких, експертно-аналітичних заходів, надання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних філмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до природного навколишнього середовища та культури відповідального споживання	Упродовж 2021 – 2025 років	з 25 по 27 листопада 2022 року на території Рівненської області проведений такий «Молодіжка інформаційно-просвітницька екологічна акція».	Виконано	Продовжити контроль
4.	Забезпечити участь представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів промислового суспільства у заходах з питань реалізації Молодіжної політики, які проводяться центральними та іншими органами влади	Упродовж 2021 – 2025 років	Центральними органами влади не проводилися заходи з питань реалізації Молодіжної політики, на які були б запрошені представники Рівненської області.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-масових, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів промислового суспільства та органів студентського самоврядування, спрямованих на активізацію залучення молоді до процесів ухвалення рішень, виховання у молоді почуття особистості та національної гідності, толерантності тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Учирноління у сферах молоді та спорту обласна адміністрація упродовж листопада-грудня 2022 року провело онлайн опитування молоді Рівненщини. Загальною опитано 811 респондентів віком 14-35 років, з метою вивчення зацікавленість та проблем, що турбують молоді.	Виконано	Продовжити контроль
II. Надання сприяючості молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення заходів, спрямованих на формування системи підготовки фахівців, які працюють з молоддю, та молодіжних працівників в тому числі через програму «Молодіжний працівник»	Упродовж 2021 – 2025 років	Впродовж 2022 року був арештований базовий курсінг за програмою Молодіжний працівник, участь в якому прийняли 22 учасники.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Сприяти в проведенні навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготувати волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху, в тому числі:				

1)	забезпечити проведення навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготувати волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війсьською агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2)	забезпечити проведення обласних студентських форумів лідерів студентського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війсьською агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
3)	забезпечити проведення обласної літньої профільної школи для лідерів учнівського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війсьською агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити проведення профільних літніх шкіл для обдарованої молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війсьською агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Сприяти впровадженню заходів у рамках програми "Молодіжний паспорт" інших заходів направлених на вивчення актуальних питань молодіжної політики	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
4.	Сприяти здійсненню заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді, в тому числі:				
1)	надавати підтримку в реалізації проєктів та проведенні заходів інститутам громадянського суспільства, в тому числі молодіжним центрам праці, спрямованих на профорієнтацію, перепідготовку і працевлаштування молоді, в тому числі молодим людям з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	У першій 2022 року на території Рівненської області був проведений захід літній табір «Skills camp».	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити профорієнтаційні заходи для молоді, в тому числі і з залученням батьків, з метою допомоги у правільному виборі професії, орієнтації на актуальні на ринку праці професії та стимулювання до оволодіння цими професіями	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненська обласна служба зайнятості постійно сприяє підвищенню рівня зайнятості молоді у віці до 35 років використовуючи усі форми та методи стимулювання працевлаштування. Протягом 2022 року на обліку в Рівненській обласній службі зайнятості перебувало 9,7 тис. безробітних осіб віком до 35 років. За сприяння служби зайнятості працевлаштовані 4,1 тис. молодих осіб віком до 35 років, у тому числі 2,8 тис. безробітних цієї категорії населення. Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки молоді та інших категорій осіб службою зайнятості організовувалися громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Протягом звітного періоду у громадянських	Виконано	Продовжити контроль

та інших роботах громадського характеру певни участь 0,3 тис. осіб нагом до 25 років.

З метою допомоги у примиченому виборі професії та соціальної діяльності молоді на ринку праці обласною службою зайнятості у 2022 році було проведено:

- 78 групових профорієнтаційних заходів для дообучаючих осіб з числа молоді, (проведено спільно з педагогічними працівниками). Учасниками таких заходів стали 2,1 тис. осіб та 12 ПОУ (підрприємства, організації, установи);
- 7 інтеграційних заходів, які відбували 0,6 тис. молодих осіб;
- 26 профінформаційних семінарів для батьків, учасниками яких стали 214 осіб.

Також службою зайнятості постійно проводиться профорієнтаційна робота з дівчатами-сиротами та дітьми, які залишилися без піклування батьків. Упродовж звітного періоду з учасницями-дітьми (сиротами), які залишилися без піклування батьків проведено 5 заходів (охоплено 8 осіб). надано 8 профінформаційних послуг.

Крім того, протягом січня-грудня 2022 року, фахівцями служби зайнятості та спеціалістами центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводилися інформаційні заходи з питань запровадження патронатної форми виховання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Також упродовж звітного періоду службою зайнятості постійно проводилися профорієнтаційні групові та масові заходи (в тому числі в онлайн-форматі). Зокрема, проведено:

- 238 презентаційних послуг з професійного навчання, у т.ч. послуг ЦІТТQ, в яких взяли участь 1,9 тис. осіб;
- 43 тренінги з розвитку навичок "Soft skills" (навчальні тренінги) для 0,5 тис. осіб.

Учнівська та безробітна молодь брала участь у одній професіографічній екскурсії на підприємство області, в ході проведення якої 14 осіб ознайомилися з роботою представників робітничих професій підприємства.

На прохання координаторів проекту молодіжної організації "Молодіжний простір "Номеяк", яка створена у Здобувальницькій територіальній громаді в рамках реалізації програми "Мріймо та діємо", на дні при Здобувальницькій бібліотеці-філії для дітей та юнацтва, 13 червня 2022 року Здобувальницькою районною філією проведено профорієнтаційний захід "Я і вибір професії" для учнівської молоді. Захід відбувся у форматі тренінгу-лекції, під час якого учасники отримали інформацію про основні аспекти

			<p>вибору професії, навчальною закладу, брали участь в обговорюванні теми, у групових вивченнях та вирахах, проходили психологічні тести на самопізнання та отримували позитивні емоції від час "руханок".</p> <p>Упродовж 2022 року, в рамках співпраці з Національною академією державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького, проходила низка профієкспертських онлайн-заходів, спрямованих на розширення знань молоді про професію прикордонника та мотивацію на здобуття затребуваної і престижної професії. Учнів та студентів різних навчальних закладів області інформували про нові спрощені правила прийому на навчання до Академії у 2022 році, перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на таке навчання, умови проживання курсантів, а також про переваги служби у прикордонниках, вимоги до кандидатів на військову службу за контрактом, трішнє забезпечення, соціальні гарантії, перспективні кар'єрні зростання тощо. В результаті набір курсантів на навчання до Національної академії державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького за співпраці служби зайнятості завершеній, групи повністю укомплектовані.</p>	Виконано	Продовжити контроль.
3)	справити підприємницькій ініціативі молоді шляхом залучення до навчання основам бізнесу та вивчати допомоги по безробіттю одиоразово для організації підприємницької діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі молоді, залучення її до навчання основам бізнесу, протягом 2022 року, Рівненською обласною службою зайнятості було проведено 24 інформаційних семінари „Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес“, учасниками яких стали 168 осіб, в тому числі особи віком до 35 років. В ході проведення цих заходів розглядали питання як і з чого розпочати власну справу, який пакет документів для цього необхідний, де і як зареєструватися, про чинні системи оподаткування, порядок подання звітності фіскальним органам тощо. Також учасники отримали інформацію щодо державного проєкту „Доступні кредити 5-7-9“.</p> <p>При Національному університеті водного господарства та природокористування та Національному університеті «Острозька академія» працюють «Інформаційно-консультативні центри служби зайнятості». Тут для 40 студентів проведено 2 семінар-тренінги з питань суцільного входу до воєнної роботи, надало консультативні щодо написання резюме та підготовки до співбесіди з роботодавцем, проведено професійну діагностику щодо мотивації, схильності до зайняття підприємницькою діяльністю тощо.</p>	Виконано	Продовжити контроль.

На базі Рівненського державного гуманітарного університету на території служби зайнятості працює Тьюторський центр у рамках неоплаченого Центру розвитку професійної кар'єри студентів "Career center". Метою діяльності центру є створення умов для суцільного індивідуального тресторії студентів у галузі освіти, кар'єри, самоосвіти, підготовка студентів до освоєння додаткових чотирикурсних компетенцій і розширення їх знань про суцільну педагогіку.

У рамках роботи Тьюторського центру служби зайнятості надавали широкий спектр інформаційних, консультативних та проєкційних послуг (в тому числі в онлайн-форматі) як групового, так і індивідуального характеру на менторських засадах. Тематика тренінгових вебінарів: „Особистий план підприємництва“, „Як почати: вибір бізнес-ідеї“, „Як презентувати бізнес на ринку“, „Як скласти бізнес-план“, „Як провести аналіз фінансових результатів“. Так, упродовж 2022 року було проведено 2 тренінги для 42 студентів та круїлий стил з викладачами вузу.

Крім того, упродовж 2022 року службою зайнятості Рівненської області спільно з представниками управлінь соціального захвату населення та територіальних громад систематично проводились семінари та вебінари (в тому числі за участю молодих людей віком до 35 років) "Рухи допомоги" з питань надання допомоги на здобуття економічної самостійності малозабезпеченим сім'ям.

У Центрах розвитку підприємства служби зайнятості Рівненської області (у містах Рівне, Сарни, Дубно) проводилися інформаційно-консультативні заходи з суб'єктами підприємницької діяльності, особами, які бажають занепопитувати власну справу. Під час проведення таких заходів здійснювалося інформування учасників щодо створення малих та середніх підприємств, фермерських господарств, туристичних та агропродукційних кластерів у сільській місцевості. Так, протягом 2022 року в Центрі розвитку підприємства служби зайнятості м.Рівне проведено 6 семінарів щодо залучення власної справи, у яких взяли участь 55 осіб, в тому числі віком до 35 років.

Крім того, з 01.07.2022 по 12.12.2022 рр. в рамках нової економічної стратегії "Робота", виконавчої Кабінетом Міністерів України, триває програма надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу. З початку дії цієї програми на розгляд в застосунок „Дія" було подано 665 заяв, 505 з них, мають позитивний скорінг банку. На річці держави 315

		<p>залишків від Рівненської області отримали позитивні рішення щодо надання мікрогранту. За оприлюдненими даними 73 особам, в тому числі віком до 35 років, зараховані кошти гранту для підтримки та розвитку бізнесу. Профінансовано 16984,2 тис. грн. Для успішного отримання гранту Рівненський ЦНТО ДСЗ провів навчання претендентів за напрямом "Створення бізнес-плану в рамках мікрогрантів на заочну форму або розвиток власного бізнесу". За весь період дії програми (12 хвилин) провалили навчання - 83 претенденти на участь у даній програмі, в тому числі віком до 35 років.</p>		
	<p>Додатково повідомляємо, що з підписаним чиномості 7 травня 2022 року Законом України від 21 квітня 2022 року № 2220-IX "Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування сфери зайнятості та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану", частину сьому статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо виплати допомоги по безробіттю одночасно для організації підприємницької діяльності безробітними, які не можуть бути працевлаштовані у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи, виключено.</p>	<p>Для підвищення рівня зайнятості молоді кар'єрним радником спільно з безробітним проводиться поглиблене профілювання, на основі результатів якого розробляється індивідуальний план працевлаштування. Він містить комплекс заходів, які мають вжити кар'єрний радник та зареєстрований безробітний, для визначення набагато кращого шляху працевлаштування.</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня зайнятості молоді, шляхом сприяння її працевлаштуванню, зокрема на перше робоче місце</p>
<p>4)</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>здійснювати супровід після працевлаштування з метою закріплення на робочому місці молоді, яка відноситься до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню</p>
	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>	<p>У січні-листопаді 2022 року індивідуальний супровід після працевлаштування було забезпечено для 6 неповнолітніх осіб.</p> <p>Під час індивідуального супроводу фахівці центрів зайнятості та філій Рівненського ОЦЗ аналізували інформацію з різних джерел: спільно з працевлаштованими особами, як в телефонному режимі, так і безпосередньо на їх робочих місцях; спілкування з кадровою службою роботодавця. Здійснюють індивідуальний супровід, в ході з'ясування питань, які виникають під час трудової адаптації, працевлаштованих осіб інформували про можливість звертатися за консультаціями до центру зайнятості у разі виникнення проблем, надавалися роз'яснення щодо трудових прав та захисту від звільнення. З'ясувалися умови праці, оплата праці, задоволеність місцем роботи та можливістю кар'єрного росту.</p>	

6)	спрягти працівників учасною молоді з числа безробітних на нові робочі місця за умови компенсації спільного внеску роботодавцям	Упродовж 2021 – 2025 років	На нові робочі місця із здійсненням компенсації витрат роботодавцю у розмірі даного внеску на заповнювані вакансії державне соціальне страхування, протягом січня-травня 2022 року, призначеної 388 безробітних, в тому числі 46 осіб з числа молоді до 35 років (з них дві особи – з числа молоді, яка закінчила або припинила навчання у закладі освіти, професійно-технічних і інших навчальних закладах і яка перше прийматися на роботу).	Виконано	Продовжити контроль
7)	спрягти проходження стажування студентів інших та учнів професійно-технічних навчальних закладів, що здобули професію чи кваліфікацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем "кваліфікований робітник", "молодший спеціаліст", "бакалавр", "спеціаліст" та продовжують навчатися на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією (спеціальністю), за якою здобується освіта, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, на умовах, визначених договором про стажування у вільний від навчання час	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненська область єдиною здійснює організацію стажування зареєстрованих безробітних відомістю до заповнення роботодавців. Всього до стажування на робочих місцях та посадах спеціалістів у січні-травні 2022 року було залучено 0,7 тис. осіб.	Виконано	Продовжити контроль
8)	з метою подальшого підвищення якості підготовки, зручності та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних ліхом до 35 років	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році професійне навчання з метою подальшого підвищення якості проходили 1,1 тис. осіб, які належать до категорії молодих осіб, що становить 30% від усіх зареєстрованих безробітних, які були залучені до навчання. Із них 0,7 тис. осіб проходили навчання у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Найбільш затребуваними серед молоді були професії подія автопринципальних засобів, електрокарника-ручного зварювання, кухаря, храния, дитяча дитина-дизайнера, кондитера, косметика, манікюрника, перукаря, провідника, швачки, робітника фермерського господарства.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Провести обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді, забезпечити участь переможців обласного конкурсу у Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності та надати підтримку в реалізації соціальних проєктів – державна обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізації заходу була відмічена у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль



6	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського та учнівського самоврядування, спрямованих на фізичний, емоційний, творчий та інтелектуальний розвиток, в тому числі:				
1)	проводити та активі участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на формування критичного мислення, медіаграмотності, протидії провалом гібридної війни, що ведегся Російською Федерацією і інформаційному простору тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	3 10 по 12 грудня 2022 року на території Рівненської області був проведений захід «Молодіжна акція «З вірою в перемогу!».	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити та активі участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності, підприємливості, розвитку лідерства та лідерських навичок (саморозвиток, міжособистісні стосунки та суспільна відповідальність)	Упродовж 2021 – 2025 років	11 грудня 2022 року на території Рівненської області за підтримки управління у справах молоді та спорту обласдержадміністрації пройшов захід «Тренінг з основ фінансової грамотності». 17 грудня 2022 року відбувся захід «Boost Camp - Вхід до професій Digital Marketing».	Виконано	Продовжити контроль
3)	забезпечити проведення молодіжних культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів та інших заходів з нагоди Дня молоді, Дня студента, державних свят, вшанування пам'ятних дат	Упродовж 2021 – 2025 років	До Дня молоді начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль та його заступник Сергій Гемберг вручили грамоти молодіжному активу області. Серед нагороджених – волонтери, художник та музикант. Там, Максим Прокопенко зіграв 70 концертів, під час яких зібрав 350 тисяч гривень і передав на потреби ЗСУ. Зі своїми піснями він об'їздив Волинь, Львівщину, Хмельниччину, Закарпаття, Прикарпаття та Рівненщину. Костянтин Качановський із початку повномасштабної війни малює патріотичні стінописи. Саме він є автором муралу під назвою «Краса наша терпіти не буде», який став ілюстрацією відваждо росіянам. Тепер художника запрошують розписувати стіни не лише на Рівненщині, а й у інших регіонах. Дмитро Мавелюк – студент-третьокурсник Миротисянського аграрного коледжу. Із перших днів війни він організував пієтіння маскувальних сіток. Ініціативу Дмитра підтримали місцеві жителі. На сьогодні вони вже передали українським захисникам 30 сіток. 17-річна Наталка Чумак пише пісні і має авторську пісню. Дівчина почала колаборувати з перших днів війни. Спочатку	Виконано	Продовжити контроль

4)	продовжити виплату обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок	Упродовж 2021 – 2025 років	підкриває збір на проєкти німецькими та гуманітарну допомогу переселенцям у Війсьській церкві. Пізніше влаштувала патристичні месечні акції та участь талановитих дітей. Зараз діє окремі в багаторівневий центр. А ще дає уроки гри на гітарі, готує літок до школи, виліє пелюстки аніматора, а виручені кошти передає на потреби ЗСУ та переселенців. Олександр Гребень очолює Волинське КДЮСШ. З початку пандемії надібно війни не турбує до для добровольчого формування територіальної громади. Він також є членом «Варшавської музичної школи» в Парижі. Займається волонтерством. Починаючи з березня, допомагає гуманітарну допомогу та автомобілі для ЗСУ, а для мігрантного населення, що знаходиться в зоні бойових дій, возить продукти.	Виконано	Продовжити контроль
5)	продовжити виплату обласних премій студентам закладів вищої та фахової нерешальної освіти, учням закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти за наукових об'єктивного бюджету	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінна у зв'язку із німецькою адресною російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
6)	сприяти розвитку духовної освіти дітей та молоді шляхом підтримки вищої духовної навчальної закладу «Ринненська духовна семінарія»	Упродовж 2021 – 2025 років	З метою розвитку духовної освіти дітей та молоді у 2022 році надається підтримка Вишньому духовному навчальному закладу «Ринненська духовна семінарія». За 2022 рік використано 499 тис. 998,13 грн.	Виконано	Продовжити контроль
7)	забезпечити проведення обласного огляду-конкурсу на кращий студентський турпоходжток та кращий турпоходжток професійного закладу	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінна у зв'язку із німецькою адресною російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
8)	надавати підтримку студентським науковим колективам закладів вищої освіти, проводити обласні конкурси творчих та науково-практичних робіт студентів-науковців	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінна у зв'язку із військовим адресною російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
9)	участь в організації Всеукраїнської студентської науко-практичної конференції «Пріоритети фізіологічної освіти»	Упродовж 2021 – 2025 років	12 травня 2022 року на базі кафедрі естетички та культури української мови фізіологічного факультету Ринненського державного гуманітарного університету проведено Всеукраїнську студентську науково-практичну інтернет-конференцію «Пріоритети фізіологічної освіти». Метою конференції є залучення студентів-фізіологів та кращих виконавців командного змагання	Виконано	Продовжити контроль

				«Рівненська Мапа академія наук української молоді Рівненської обласної ради до наукової діяльності, сприяння обміну досвідом написання наукових робіт у царині лінгвістики, літературознавства та методик викладання мови й літератури.		Продовжити контроль
10)	участь в організації проведення Міжнародної наукової конференції молодих науковців, аспірантів та здобувачів «Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії»	Упродовж 2021 – 2025 років		У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війською агресією Російської Федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
11)	участь в організації проведення Міжнародних наукових читань «Лінгвістичні студії молодих дослідників» пам'яті професора К.Ф. Шульжук	Упродовж 2021 – 2025 років		У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із війською агресією Російської Федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
III. Створення умов для підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді						
1.	Забезпечити проведення обласного конкурсу з виготовлення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка	Упродовж 2021 – 2025 років		Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації широчію проводить Обласний конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка. У 2022 році реалізація проєкту в рамках конкурсу була відмінена у зв'язку із війською агресією Російської Федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на розвиток інноваційного потенціалу, проєктної діяльності та підготовку до участі у грантових програмах	Упродовж 2021 – 2025 років		На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook постійно розміщується інформація щодо можливості участі у грантових програмах.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Здійснення заходів із залучення молоді до волонтерської діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років		Рівненським обласним молодіжним парламентом викільним центром Рівненської обласної ради налагоджено партнерську колаборацію з австрійською громадською організацією «Sempeisam für die Ukraine». У процесі співпраці європейською організовано і доставлено в Україну 140 тон гуманітарного вантажу (продукти харчування, засоби гігієни, медичні препарати, спальники, харчові, одяг), який було доставлено в постраждалі міста і села Київської, Чернігівської, Харківської, Миколаївської, Херсонської областей, а також розподілено серед внутрішньо переміщених осіб. Ще одним постійним партнером з волонтерської діяльності є американська компанія «Sunflower Seeds Ukraine», співпраця з	Виконано	Продовжити контроль

	IV	Підвищення рівня мобільності молоді	якою заохочена на першочі необхідного місячного і півлітнього стажування військовослужбовцями ЗСУ
<p>1. Забезпечити участь та проведення міжнародних, неурядових, обласних та місцевих заходів, направлених на підвищення рівня мобільності молоді, зокрема шляхом здійснення обмінів в межах України та у партнерстві з іншими державами</p>	<p>Упродовж 2021-2025 років</p>	<p>Протягом 2022 року проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на розвиток міжрегіонального та економічного співробітництва, а також інформування молоді про фінансові інструменти ЄС.</p> <p>Зокрема, у квітні-травні 2022 року голівний спеціаліст управління міжрегіонального співробітництва та європейської інтеграції обласдержадміністрації Тетяна Сімчук відвідала Королівство Швеція, долучившись до програми з розбудови потенціалу лундського університету у Швеції "Ініціативі в урядовій для екорішення у містах" (Innovation in Government for Urban Nature-based Solutions) на 2021-2022 роки, що фінансується Шведським інститутом, як випускниця амнігуоричної програми. Під час перебування у Швеції представниця Рівненщини почала сучасний досвід шведських міст у сфері екорішення для поліпшення міського середовища.</p> <p>10 та 13 травня 2022 року обласна відділки молодіжери організації "Deutsche Jugendhilfe Stiftung": гми Уне Брейтінгер та намі Маріам Бігальс.</p> <p>У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання можливості реалізації в області спільної програми підтримки дітей, які постраждали від війни, а також порачення німецьких та польських із постраждалих регіонів, яких приймає Рівненщина. У ході другої зустрічі обговорено питання розширення взаємодії та надання області гуманітарної допомоги, зокрема продовхтів харчування, а також можливості виступу під оліку одного з періагрічних закладів області.</p> <p>У рамках відзначення Дня Європи у Рівненській області у 2022 році в м.Львові закладли області проведено ряд тематичних культурних, наукових, інтелектуальних заходів, фотоколекхурсів та виставок. Більшість заходів проходилося в онлайн форматі.</p> <p>05-08 червня 2022 року делегація Рівненської області взяла участь у Конгресі міщевого саморядування Ініціатива трьох морів (м. Люблін, Республіка Польща). Під час зустрічі з керівництвом Люблінського воєводства було підведено підсумки щодо наданої гуманітарної допомоги та обговорено гуманітарні потреби Рівненщини для забезпечення потреб постраждалого населення. Водночас, під час пленарних засідань Конгресу делегати представили досвід Рівненської області щодо реалізації</p>	<p>Виконано</p> <p>Продовжити контроль</p>

проектів у рамках міжнародної технічної допомоги, токрема Програми Транскордонного Співробітництва ЄСПП Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 і пріоритетів участі Рівненської області у Програмі Транскордонного Співробітництва Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027. Делегация обговорила з представниками структурних підрозділів Люблінського воєводства та учасниками Конгресу з інших регіонів Польщі, що входять до території Програми, проєкції ініціативи, які можуть бути реалізовані у рамках Програми.

10 червня 2022 року Рівненщину з робочим візитом відвідали представники Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА). Вони зустрілися з заступником голови Рівненської ОДА Сергієм Гембергом. Під час зустрічі було обговорено ініціативу створення західного регіонального представництва їхньої організації. Туди увійдуть Рівненська, Волинська, Тернопільська, Львівська, Івано-Франківська та Закарпатська області.

09-12 серпня заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг взяв участь у засіданні спільного програмного комітету Програми Транскордонного Співробітництва Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027. Захід відбувався у Варшаві. Основна мета засідання – обговорення сторонами програмних документів, а також інших питань, що стосуються процедур відбору проєктів, як мікро, так і великих інфраструктурних.

19-23 вересня заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг представив Рівненщину на зустрічі з керівництвом Підільського воєводства. Особливу увагу приділили можливостям реалізації спільних проєктів транскордонного співробітництва "Україна – Польща 2021-2027". На засіданні координаційної ради у Вармінсько-Мазурському воєводстві заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг разом із маршалком Густавом Мареком Бжезінім підбили підсумки роботи за рік і обговорили подальші плани на наступний. Вуєвереч віїні, Сергій Гемберг разом із Густавом Мареком Бжезінім запланували подальші спільні заходи: проєкти B2B зустрічі з підприємцями аграрної та меблевої галузей; продовжати написання спільних проєктів для залучення європейських коштів; співпрацювати в галузі культури на рівні філармонії і театрів.

16 листопада Рівненську область із робочим візитом відвідав Генеральний консул Республіки Польща в Луцьку Славомір Місяк. Консульство відновило свою роботу у Луцьку, тому дипломати готові наповувати співпрацю з Рівненщиною. На зустрічі із представниками облдержадміністрації та обласної ради,

есрелі широго, об'єднати подальшу діяльність у Програмі інтегрованої сільськогосподарської, проєктами економічної реабілітації міських мешканців. Іншою проєктами є співпраця з економічній аграрній, соціальної, культурній галузі.

17 лютого у рамках реалізації проєкту "Світлодіт", Тернопільський консул Республіки Польща в Луцьку Славомір Місюк разом із заступником голови Рівненської ОДА Сергієм Гевбергом відвідали інтегративний урок "Безпека руху" у Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти. У часі уроку проводилися заходи прожваляють переселенці з дітьми, а також проводиться навчання олімпіадисти Рівнолю, Славомір Місюк подарував дітям свідоцтвообласної браделетти, наліпки та жетони. Там часом презентації Парламенту Польщі у Рівненській області проводили інтегративний урок про безпеку пішоходів.

07 грудня 2022 року у м.Рівне відбувся інформаційний захід з питань залучення людських ресурсів у рамках Проєкту Інтернет NE:XT Польща – Україна 2021 – 2027. Під час заходу обговорювалися можливості для залучення Рівненської області, а також успішні практики реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги у рамках програм транскордонного співробітництва.

20-21 червня 2022 року сорок хухарів Рівненської області з дівчатками шкільного віку навчалися користуватися новими технологічними картками та меню, знайомилися з тенденціями розвитку здорового харчування у різних країнах світу. Також вони піддали майстер-класи із приготування найкращих страв нового меню. Також навчання відбувалися впродовж двох днів. Команда Євгена Кирилівки "Культура їжі I Cult Food" співпрацює з Українсько-швейцарським проєктом "Дієто Дум Здоров'я" провели 11 майстер-класів. На практиці нових страв навчали працівники з рецептурними на сучасному та застарілому обладданні.

З 5 по 10 вересня у містах Слана та Гаура (Польща) проходив проєкт від Українсько-Польської Ради Об'єднаних Молоді за номером UKR/2022/W/0084 під назвою "Від Дитини до Дорослого шляхом рятунку". У проєкті взяли участь 18 студентів Національного університету історико-культурної спадщини та природоохоронних та Рівненської економіко-технологічного фахового коледжу ІУВІТТ, загалом об'єднаний дітей імені Богдана Крип'якуєвича в Ігоріві.

15 жовтня делегація від ІУВІТТ здійснює керівальний візит до м. Люблін та взяли участь у XI Конгресі транскордонної співпраці.

24-28 жовтня у м. Тімшоурх (Румунія) проходив Міжнародний Еразмус Талентів Erasmus International Week у West University of Timişoara, в якому взяли участь кандидати юридичних наук, лонгтеджа, директорка Національно-наукового інституту міжнародних відносин та національної безпеки НАУОА Ольга Балацька, а також Тетяна Девина, викладачка кафедрки цивільно-правових дисциплін, юриєкконсульт НАУОА.

24-30 жовтня у м. Люблин (Польща) проходило сертифіковане навчання спеціалістів критичної інфраструктури з розвитку міжособистісних та соціальних компетентностей, в якому взяли участь представники Рівненської обласної державної (військової) адміністрації, НУВГП та Дуганського медичного університету.

В рамках розвитку співробітництва в сфері фізичної культури, спорту, сім'ї, соціальної та молодіжної політики у липні проходило літнє шкільне таборвання у Австрії, у якому взяли участь 50 підлітків із Рівненської області віком 13+. Організатори: Рівненський обласний молодіжний пластоний вишкільний центр у співпраці з партнерами організації Gemeinam für die Ukraine.

Водночас, на сторінці управління у соціальній мережі Фейсбук постійно актуалізують інформацію стосовно стипендій, грантів та можливостей для молоді. Зокрема, мова йде як про коротко-, так і довготривалі проекти різного спрямування у країнах світу, у тому числі європейських країнах. Це, наприклад, набір на Erasmus-тренинг-курс у Туреччині, можливість навчання у Коледжі Європи, конкурен грантів, воркшопи, молодіжний обмін "Social business", резиденція у Берліні, можливість для науковців, що залишаються в Україні, безкоштовний навчальний курс з SEO та ліквідації, гранти на культурні проекти, освітній проєкт для підприємців "Гри в довгу" від викладачів UCU Business School, набір у проєкт "Молоді Амбасадор(к)и Розуміття", стипендійний конкурс для школярів RISE, Erasmus for Young Entrepreneurs, стипендія Lester B. Pearson у Канаді, програма "Girls Leaderships Academy 3.0", резиденція у Парижі для хореографів, конкурс Української Гельсінкської Спілки з прав людини на отримання субгранту, програма для громадських активістів і журналістів – слідчих у Лондоні та Брюсселі, гранти для талантів від Київ School of Economics, стипендії для молодих науковців на проведення досліджень у Відні, Німеччині, гранти програми ЄС "Креативна Європа", літнє стажування у Світовому банку, грантова програма The Gates Cambridge Scholarship, конкурс на здобуття премії імені Л.М. Реувцького для молодих композиторів і виконавців, програма від 1991 Accelerator для tech-підприємців і стартаперів,

		стипендія на роботу над перекладом наукового тексту у Відні, призовий конкурс для письменників "Женіадрія", набір на Erasmus+ в Болгарії, проєкт на тему молодіжної роботи та підприємництва, набір на першу в Україні "Академію дипломатії для дітей 1.0", стипендіальна програма для студентів євдіно- та підземному українських університетів, безкоштовний онлайн-курс англійською мовою від Тартуського університету щодо контексту Східного партнерства та Європейську політичну суспільства, конкурс грантів для регіональних ЗМІ в Україні від Prague Civil Society Centre, набір на академічну онлайн програму для дослідників/ів у сфері права та політики ЄС Академія США, відомістю у країнах світу тощо.		
2. Забезпечення участі молоді у проєктах з міжнародних молодіжних обмінів	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше	Виконано	Продовжити контроль
3. Заучення у соціально, економічне, культурне життя України молодих закордонних українців та молодих іноземців з інтересом до української культури	Упродовж 2021 – 2025 років	З 06 до 17 липня 2022 року 47 пластуна Рівненщини їздили на таборвання в Австрію. Такий відпочинок для них став можливим завдяки співпраці з організацією Gemeinssam für die Ukraine. 10 днів були насичені подіями і активітетами: мандрівки Вінном, екскурсії музеями та архітектурними пам'ятками, відвідування екскурсій та акваріуму, мандрівка мальовничими містами Австрії. Також були віданомлені таборона проукраїнська, що дозволила кожному злати декілька відпочити, пластові точки у власних пробах, весторонньо розширити відсутірок інструкторів та розв'язити в теренних іграх.	Виконано	Продовжити контроль
V. Утвердження здорового способу життя серед молоді				
1. Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-інтегративних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культурні здоров'я серед молоді, в тому числі:				



1)	<p>проводити всеукраїнські, обласні та місцеві акції, конкурси, заходи за круглим столом, дебати, семінари, виставки, семінари-тренінги, тренінги, конференції, форуми, фестивалі, табори, вишколи, походи, збори-походи та інші заходи; забезпечити вилання інформаційних матеріалів та вивчення і розширення соціальних релікві та реклами, спрямованих на формування вільовільного ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>З 16 по 18 вересня 2022 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Фестиваль водного туризму».</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
2)	<p>організувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню зживання екзотичних речовин, алкоголю, тютюну та інших форм залежності</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>Захід «Безпечно водного туризму», який проведений з 16 по 18 вересня 2022 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був спрямований на утвердження здорового та безпечного способу життя, в тому числі на профілактику шкідливих звичок серед молоді.</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
3)	<p>провести обласний та місцеві конкурси соціальної реклами серед дітей та молоді і забезпечити розміщення робіт – переможців конкурсу в засобах масової інформації, на полях зовнішньої реклами та соціальних мережах тощо</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України.</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
4)	<p>надати підтримку у проведенні оздоровчих дитячих та молодіжних вишкільних таборів</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>Впродовж 2022 року на базі Комунального закладу «Рівненський обласний молодіжний історичний вишкільний центр» Рівненської обласної ради проведено 3 вишкільних таборів для дітей та молоді, представників громадських організацій області, в Австрії відбувся 1 вишкільний табір.</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
2.	<p>Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних філмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства, в тому числі;</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>			

1)	сприяти проведення об'єктивних та місцевих медіа-онлайн, аудіо-відео-інтерв'ю, інтерв'ю, інформаційно-просвітницьких заходів, видання інформаційних матеріалів, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого насильства, планування сім'ї та батьківства	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2)	виготовляти та донині провадити інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування національного батьківства та здорового способу життя серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
VІ. Підтримка соціально вразливої молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурологічних, мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних філмів, роликів та соціальної реклами, цільового групу якою є соціально вразлива молоді, в тому числі:	Упродовж 2021 – 2025 років	До заходів, які проводяться за підтримки управління у справах молоді та спорту обласної адміністрації постійно залучаються підлітки та молоді з числа соціально вразливих категорій	Виконано	Продовжити контроль
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, інтелектуальні, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів, спрямованих на сприяння соціальної адаптації підлітків з сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, вихованців та вимушених інтернатних закладів, молодих людей з інвалідністю, молоді, яка належить до різних етнічних груп та молоді з різним рівнем залежності тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	До заходів, які проводяться за підтримки управління у справах молоді та спорту обласної адміністрації постійно залучаються підлітки та молоді з числа соціально вразливих категорій	Виконано	Продовжити контроль

2)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа учасників бойових дій та їх сімей у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	Впродовж жовтня-грудня 2022 року на території Рівненської області провелося заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» постанню для п'яти груп молоді.	Виконано	Продовжити контроль
3)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, а також тих, які проживають на лінії зіткнення або на тимчасово окупованій території	Упродовж 2021 – 2025 років	З 21 по 28 серпня 2022 року на території Рівненської області проведений захід «Програма «Психологічної адаптації дітей під час війни».	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити висвітлення заходів молодіжної політики, в тому числі заходів з мережі регіональних стереотипів суспільної свідомості інформаційними засобами та засобами комунікації	Упродовж 2021 – 2025 років	Інформація про заплановані та проведені заходи постійно вивіряється на офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook	Виконано	Продовжити контроль
5)	з метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці проводити профорієнтаційні групові та масові заходи, у тому числі для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та молоді з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2022 році реалізація заходів була відмінена у зв'язку із військовомо адресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Надавати консультації стосовно реалізації державної політики забезпечення молоді житлом	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно надає консультації щодо умов надання пільгових довгострокових кредитів на придбання чи реконструкцію житла молодим особам чи сім'ям.	Виконано	Продовжити контроль
VII. Розвиток мережі молодіжних центрів					
1.	Забезпечити функціонування та проведення заходів комунального закладу "Рівненський обласний молодіжний властозаймателівський центр" Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У Рівненській області створюються сприятливі умови для розвитку пластового (скаутського) руху. Зокрема, Комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради у 2022 році проведено 18 заходів, які охопили близько 1,5 тисячі учасників пластунів та пластунок.</p> <p>Серед традиційних заходів: «День Першої Пластової Присяги», новарський табір «Зоряна брама», «Покрова-2022», «Обласна пластова спартакіада 2022 для дітей молодшого віку», «Кваліфікаційний вишкіл дієсного членства», «Свято осені».</p> <p>Багато заходів було переведено в он-лайн формат, проте кількість учасників не зменшилась, так було проведено:</p>	Виконано	Продовжити контроль

<p>2. Проводити та брати участь у заходах, направлених на створення та розвиток мережі молодіжних центрів, клубів, асоціацій тощо</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>несурайвельній пластовий тренінг «Твої 11 виступів», новийський захід-квест «Качок від весни» та «Шлях до Олімпу».</p> <p>Завдяки співпраці з партнерами з Австрії організовано десятиденне таборучино-пластовий Рівненщини у Австрії під назвою «А(н)стро-табір». 10 днів були насичені поїздками і акціями: мандрівки Вінем, екскурсії музеями та архітектурними пам'ятками, відвідування екскурсію та фестивалю, мандрівка мальовничими місцями Австрії. Також була організована таборова програма, що дозволила юнацтву злати декілька вміщень, пластові точки у власних пробах, несторонно розвиваються під гурток інструкторів та розвиваються в теренних іграх.</p> <p>21 листопада на базі Рівненського обласного храманового музею відбулась конференція присвячена ЮВ-літтю Понету на Рівненщині та Волині.</p> <p>Започатковано курси з доведучої допомоги «Подорожники».</p> <p>14 грудня пластовий Рівненщини передали Вифанемський Вогонь. Міру для Свято-Покровського кафедрального собору ПЦУ та розпочали поширення кожно по всій області.</p> <p>Комуніальним захлодом «Рівненський обласний молодіжний пластовий ініціативний центр» Рівненської обласної ради на Пластовій оселі «Волошки» була організована «Резиденція Святого Миколая» щоб діти області з чиста вимушено переміщення осіб та сімей підєкономослужбовців мали змогу зустрітися зі Святим Миколоям.</p> <p>В Рівненській області функціонують такі молодіжні центри та асоціації для молоді:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Комуніальний захлод «Рівненський обласний молодіжний ініціативний вишкільний центр» Рівненської обласної ради</li> <li>• Молодіжний асоціатор «Орен хаб» (Пшанелька ТГ)</li> <li>• Піщитковий клуб та місцем проживання – «Ладіно» (Острозька міська рада)</li> <li>- Молодіжний центр Припівненської ТГ</li> <li>- «Вільний асоціатор» Демидівської ТГ</li> <li>- Клуб допитих та розвитку молоді «НУВ316» (Ст. Острор)</li> <li>- Молодіжний асоціатор «МДЕЯ» (Радивілівська ТГ)</li> <li>- Молодіжний асоціатор «ТУР» (Смицька ТГ)</li> <li>- Відкритий організаційний молодіжний асоціатор «Зелений гапон» на базі Здобувницької бібліотеки для дітей та юнацтва</li> <li>• Молодіжний асоціатор «Кітлин ХАВ Толок» (Шпанівська ТГ)</li> <li>• Варшавський молодіжний центр «Урхт»</li> <li>• Молодіжний асоціатор Понет'Як (Здобувницька ТГ)</li> </ul>	<p>Вихочено</p>	<p>Продовжити контроль</p>
---	-----------------------------------	--	-----------------	----------------------------

				- Молодіжний просвіт ПОГА (м. Рівне) - Молодіжний просвіт у Варковницькій ТГ		
--	--	--	--	---	--	--

Виконання рішення Рівненської обласної ради від 24.12.2020 № 45, зі змінами, перебуває на контролі. Наступна інформація буде подана в січні 2024 року.

Перший заступник голови облдержадміністрації

09.01.2023  
Віталій Ліпський, 695.330

Сергій ПОДОЛІН




